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Beszámokó 

Nagyon eseménydús és élményekkel tele történő napok 

voltak ezek számunkra. Már maga az út is hosszú volt 

,11 órát utaztunk a szállodához való megérkezésig. 

Délutáni órákban érkeztünk onnastól kezdve pörögtek 

a napok és az események. Elkezdődőtt a becsekkolás és 

a szobák megnézése, eztkövetően ellettek döntve kinek 

meik szoba és kipakoltunk és elindultunk sétálni és 

közben boltot keresve a közelben, de jó volt mert a 

szálloda mögött volt egy bolt igy egyedül is ki tudtunk 

menni, ha szükségünk volt valamire. 

Másnap elmentünk megnézni a Stuttgarti Olimpia 

helyszínét majd tovább utaztunk megnézni egy Porche 

múzeumot, ami elképesztően gyönyörű volt. A fiataltól a legidősebb modellig ki voltak állítva, 

amik szebbnél szebbek voltak. Ezután megnéztünk 

egy templomot ami egészen más stílusú volt, mint 

az itthoni. Hiába nem igazán szeretem a 

templomokat ez egészen szép volt és elnyerte a 

tetszésem. 

A templom után sétálgattunk még ott a városban, 

és sok sok más nemzetiség is feltűnt már az utcán 

is. 

Már 3.-án megkezdődött az Olimpia jobban ez 

Tóth László osztályfőnököt érintette, mert ugyanis 

ő két fajta képpel is indult ott volt egy rizsképe és 

egy fűszerekből készült képe. Mindkettő nagyon 

sok munkát igényelt éjszakákon át és még ott is 

javítgatott rajta a végsőkig. Későbbiekben a 

képek között megtalálhatóak lesznek ezek a 

képek. 

Viszont ez még nem az ő napja volt ezen a napon 

még ő is csak nézelődött. Minden csarnokon 

keresztül mentünk. Volt 10 csarnok és nagyon 

nagyok voltak mire körbejártunk egyet volt vagy 

20-30 perc ezen a napon ezzel telt az időnk. 

Minden megtalálható volt ott ami csak létezik 



sok mindent ki is tudtunk próbálni azon a 3-

om napon amit ott töltöttünk el. Mi 4-en 

voltunk tanulók és ott volt velünk Tóth László 

tanár úr aki az osztályfőnökünk volt, Toldi 

Attila igazgató úr és Horváth Ferenc tanár úr 

akinek egy étterme található Kisújszálláson ! 

Mi ott töltöttük le a nyári gyakorlatainkat és 

az utolsó év közbeni gyakorlatot. Mi 4- en 

néha szétváltunk és külön külön jártuk a 

csarnokokat. Sörpongozhattunk nyerhettünk sört és 

sörpongot persze ha legyőztük az ellenünk lévő embert. 

Más és másfajta csarnokok találhatóak voltak ott ehettünk 

ingyen fagyit amennyit akartunk hallgattunk elősadásokat 

amikor robotokról beszéltek és az elektronikárol .Tudtunk 

játszani más és más játékokkal. Kaptunk sok fajta 

ajándékot is ha különböző édességeket és sütiket 

kóstoltunk meg érte. Külön egy magyar stand is volt ami 

általában nekünk a találkozási helyet jelentette. 

Na jó azért ehettünk és ihattunk is ott amit szerettünk 

volna. Ezek a napjaink így teltek el. Nap Végére mindig 

olyan fáradtak voltunk, hogy örültünk ha pihenünk, na de azért mégis belefért mindig egy kis 

bandázás mindig más szobában . 

Ezek a napjaink így teltek el és nagyon gyorsan is. Már azon kaptuk magunkat, hogy úton 

vagyunk haza. Jaj a legjobb részt kihagytam,d e most ideírom!  

Tóth László tanár úr Február 5-6-án a 

képeivel elindult a versenyen. Az 

egyikkel elért eredménye ezüst lett a 

másikkal elért eredmény pedig bronz 

lett. Mi nagyon örültünk neki 

támogattuk. 

7-e viszont már az indulás napja volt, 

sajnos hosszabb volt az út hazafelé 13 órát utaztunk. Mindenki várta a hazaérkezés időpontját. 

Majd gyorsan ki pakoltunk és mindenkinek elváltak az útjai. 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


